

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2021年1月13日
农历庚子年十二月初一

星期三 今日四版

中共内丘县委主办
总第444期



我县收听收看市新冠肺炎疫情防控工作视频调度会议

本报讯（郝凯）1月10日，市委、市政府召开新冠肺炎疫情防控工作视频调度会议，听取市直有关部门疫情防控工作情况和各督查组督查情况汇报，并就进一步做好疫情防控工作进行安排部署。县委书记张辉，县长杨辉，市委第四督查组组长刘占平，县领导刘洋、张肃民、刘新会、范艳娜、赵东升、刘友志、葛建敏、马成龙、常韶杰、王铁塔、董亮、付刚在我县分会场参加会议。会议强调，全市各级各部门要集中优势力量支持南阳市，要做好全域流调和排查工作，把中高风险地区来邢人员排查出来，隔离到位，确保不漏一人。要坚持双管齐下，既要加快大数据核查，又要注重发挥基层作用。要严格执行隔离制度，

全力做到应隔尽隔、规范隔离。要严格控制人员和车辆流动。各县（市、区）人员车辆要管控在本地，切实阻断传播链条。要加强重点人群的核酸检测频率，加大对重点人群的核酸检测频率。会议强调，全市各级各部门对于督查发现的问题要立即整改、从重从严问责，要注重做好各项防控工作细节，全面提高管控水平和质量。要加大市、县两级督查力度，补短板、强弱项、堵漏洞，坚决查处不认真、不负责、不落实、不担当的人和事。要把这次疫情防控作为锻炼干部作风、考评干部本事能力的一次“大战”“大考”，进一步推动全市各级干部主动担当负责。市视频会议结束后，我县随即

召开会议，贯彻落实市会议精神，对我县疫情防控工作进行安排部署。会议强调，疫情防控工作必须精准、精细、精心。要严格按照要求，对“三区两通道”进行规范化管理。要对隔离人群做好各方面台账登记，做到底数清晰，并为他们做好隔离期间生活保障。同时，要及时对集中隔离点开展消杀，保证集中隔离点环境卫生。要加强车辆人员管控，除医务人员、抗疫人员和生活保障人员外，严控其他非必要人员流动。要保证生活物资充足，控制好物价，开展好生活物资运送工作。要加强舆论引导，增设投诉电话，及时答复群众和隔离人员提出的问题，并第一时间解决。

本报讯（本报通讯员）1月10日凌晨，县长杨辉在结束疫情防控工作安排后，来到康庄路口和京港澳高速公路西口疫情防控检查点，看望慰问了在寒夜中坚守岗位的公安民警，向他们致以节日的祝福和诚挚的慰问。副县长、县公安局局长王铁塔一同慰问。

杨辉一行向坚守岗位的公安民警送去莲花清瘟胶囊等防疫药品，为他们一直以来打击犯罪、维护稳定、服务群众所作出的贡献表示肯定，向他们始终奋战在抗击疫情第一线的付出，表示崇高的敬意和衷心的感谢。

杨辉说，今天是首个中国人民警察节，内丘公安广大民警忠诚履职尽责，坚守防控岗位，在这个节日里，感谢你们舍小家、为大家的无悔付出。希望你们以更加高昂的斗志和饱满的精神，为全县人民站好岗，筑起安全屏障，共同打赢疫情防控阻击战。

杨辉还叮嘱随行人员，要关心关爱民警家属，千方百计帮助他们解决实际困难和后顾之忧，以实际行动感谢民警家属对公安事业的理解、支持和付出。

县长杨辉看望慰问公安民警



全面防控积极应对 居民生活平稳有序

本报讯（孙珣 张昊 高鑫）随着我县疫情防控工作全面进入战时状态，今天上午，记者走访了我县各社区、商超、药店等地，各方在常态化防控的基础上加强防疫措施，百姓生活平稳有序。

在园丁小区和平安小区，记者分别看到，小区值守的工作人员全程佩戴口罩，对进入小区的来往车辆和市民进行询问登记和体温测量。财政局分包小区值守工作人员程丽娜告诉记者：“我们会严格对外来人员和小区人员进行测温、询问和扫码登记，我们会坚守职责，确保万无一失。”

在书香府邸检测点，记者看到小区居民已经在有序排队进行核酸检测。在振兴小区核酸检测点，记者看到县医院的检测组长吴静霞正在忙着给居民做核酸检测，正在值

夜班的她接到通知，要求赶到振兴小区开展核酸检测工作，她二话不说，马上领取了物资奔赴小区，一直工作到深夜11点。“这太普通了，我们医生都是这样过来的，没有什么，只要有任务我们都会毫不犹豫奔赴一线，守护大家安全。”吴静霞说。

在京港澳高速公路路口，交警和巡特警队员在这里设置检查点，对前往石家庄、北京方向的所有车辆进行劝返，对中高风险地区来内车辆进行劝返。“我们的任务就是守好第一道‘大门’，与去年相比，我们防控经验更加丰富，更加有信心打赢这场战役。”交警房烁说。

随后记者走访了家乐园、心连心各大超市，超市门口设置了防疫检测台，顾客进入超市前需登记、扫码、测量体温，一切正常后方可

进入超市。心连心超市负责人告诉记者，超市每天会进行三次消杀工作，确保顾客安全的购物环境。“我们每天安排专人专车进行采购，保障货物、日常蔬菜的日常供应，我们的店员每天上班以后，进行例行的测温登记，对进店的顾客保持一米以上的距离，保证大家安全购物。”心连心超市负责人郭延军说。

在三益药房记者看到，市民进店买药同样要进行严格的防疫流程，测温、扫码、信息登记缺一不可。目前药品购买有着严格的规定。“现在这个退烧药，像这个布洛芬、芬必得规定是禁止销售，我们对这些药进行了下架处理。”三益药房负责人刘兵群说：“像这个清热解毒、抗病毒、感冒药一类，都是需要实名登记销售，现在这个药品供应比较充足的。”

全力抗疫“青”字当先

本报讯（本报通讯员）疫情就是命令，防控就是责任，自1月6日，内丘县应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布全民免费核酸检测后，全县疫情防控进入关键期，团县委、县妇联主动作为，发挥群团纽带作用，发扬“党有号召、群团有行动”的光荣传统，迅速向全县群众发出倡议书、招募令，转发朋友圈、微信群招募志愿者，截止目前，报名人数有500多人。机关工作人员通过小程序后台将报名人员的基本信息、健康码、通行码等信息进行比对，对上报的人员信息进行筛选，严格按照核酸检测结果为阴性、没有从中高风险地区返回的要求，

对登记的信息进行筛选，筛选后有260名可以参与志愿服务。对志愿者进行网上培训，在志愿汇上领取防疫保险。为减少流动和聚集，按照就近就地服务原则，通过与社区（村）、相关单位沟通，针对他们的工作需求，将志愿者进行不出村（社区）协助分包单位、村开展值守、体温测量、进出口登记、物品代购工作。

目前，100多名志愿者已在社区开展志愿服务，将企业员工配送到各检测点的物资及时分送到各户。100多名志愿者在村协助开展志愿服务。40余名志愿者按照擅长电脑等，就近分配到疫情防控指挥部开展大数据排查、物资运输发放等。



我县有序开展全民核酸检测

2021年1月6日，我县在全县范围内开展免费核酸检测工作。图为医务人员正在仔细查看取样标本。

刘继东 摄

做逆行者的“守护人”

<<< 2版

“战疫情” 我们在行动

<<< 2版

预防新型冠状病毒感染
我为人人 人人为我